

ZAPISNIK

s **25. sjednice** Županijske skupštine Karlovačke županije održane **4. rujna 2020.** godine u dvorani restorana „Kristal“, Matka Laginje 1, Karlovca i prijenosom uživo na You Tube kanalu Karlovačke županije.

PRISUTNI VIJEĆNICI:

JOSIP BENČIĆ, ROBERT BITURAJAC, ANITA BOLARIĆ, mr. sc. HRVOJKA BOŽIĆ, MIRJANA BREGAR, VEDRANA ČOP NOVAKOVIĆ, SAŠA GALE, GORAN GLAVURTIĆ, IVICA GLÖCKNER, JADRANKA GOLUBIĆ, HRVOJE HOFFMAN, dr.sc. GORAN JAKŠIĆ, FILIP JARNEVIĆ, mr.sc. VLADO JELKOVAC, TOMISLAV KATIĆ, IGOR KRIVOKUĆA, ŽELJKO LIPOŠČAK TOMISLAV MAGDIĆ, JOVAN MARAVIĆ, DARKO MARKOVIĆ, MARINKO MARINOVIĆ, IVAN MILAŠINČIĆ, IVICA MEDVED, ZLATKO MRVOŠ, MIRJANA POGAČIĆ, DAMIR RADINOVIĆ, VESNA RIBAR, KATARINA SRAKOČIĆ, PAVAO ŠKALJAC, AMIRUDIN TALAKIĆ, ČEDOMIR TATALOVIĆ, KRUNOSLAV TOMAČIĆ, ZLATIBOR TOMAS, BISERKA VRANIĆ, IVAN VUČIĆ, IVAN VUKOVIĆ, MATIJA VUKOVIĆ.

Odsutni vijećnici - BRANKO EREMIĆ, STJEPAN MIKULANDRIĆ, NIKOLA PAULIĆ, HELENA STOJKOVIĆ,

Ostali nazočni - MARTINA FURDEK-HAJDIN, zamjenica župana koja obnaša dužnost župana; dr.sc. VESNA HAJSAN-DOLINAR, zamjenica župana; MIRKO MARTINOVIĆ, zamjenik župana; mr. sc. MARIJA ŠČULAC, pročelnica Upravnog odjela za školstvo; dr.sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za hrvatske branitelje i zdravstvo; MARINA JARNJEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš; MARIJA BRAZDIČIĆ, pročelnica Službe za unutarnju reviziju; DAVIDE DUJMIĆ, v.d pročelnik Upravnog odjela za financije; ANA VALIĆ, v.d. pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo; INES PAVLAČIĆ, pročelnica Upravnog odjela za opću upravu; KRISTIJAN ČUJKO, tajnik Županijske skupštine; JOSIP RIBAR, načelnik Stožera civilne zaštite Karlovačke županije; STJEPAN TURKOVIĆ, ravnatelj ŽUC-a; MARIJA TUFKOVIĆ, direktorica Centra za gospodarenje otpadom Karlovačke županije Kodos d.o.o.; DARKA SPUDIĆ, ravnateljica Javne ustanove NATURA VIVA; MARIO KEČKEŠ, ravnatelj Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje KŽ; KRUNOSLAV KRALJ, zamjenik ravnatelja Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije; IVANA RUMENOVIĆ NOVINIĆ, viši stručni suradnik – poslovni asistent dužnosnika; IVANA BASARAC, poslovni asistent dužnosnika; DAMIR HLAJ, stručni suradnik za informatiku; MATIJA PALALIĆ, viši stručni suradnik za informatiku; MIRJANA PINUŠIĆ, referent za pripremu sjednica; predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

ZAPOČETO U 09:00 SATI.

Sjednicom Skupštine predsjedava gospodin Ivan Vučić, pozdravlja sve prisutne te otvara 25. sjednicu Županijske skupštine. Utvrđuje da je na sjednici prisutno 34 vijećnika pa se može pravovaljano odlučivati.

Ispričali su se sljedeći vijećnici: BRANKO EREMIĆ, STJEPAN MIKULANDRIĆ, NIKOLA PAULIĆ, HELENA STOJKOVIĆ.

Dopunu materijala vijećnici su danas dobili na klupe i to dopunu točke pod nazivom: „**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za provođenje postupka javne nabave za izgradnju građevine javne namjene Zavoda – Ispostava Vojnić**, kao i zaključke sa održanih sjednica radnih tijela.

Zatim predsjednik otvara raspravu o dnevnom redu.

Zamjenica župana dr. sc. Vesna Hajsan Dolinar, u ime predlagatelja predlaže da se točka 15. „Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole „Josipdol“ „skine“ s dnevnog reda.

Jednoglasno, sa 34 glasova ZA usvojen je sljedeći:

Dnevni red:

- Vijećnička pitanja i prijedlozi
- 1. Usvajanje zapisnika s 24. sjednice Županijske skupštine
- 2. Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine
- 3. Izvještaj o izvršenju Proračuna Karlovačke županije za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine
- 4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2020. godinu
- 5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije
- 6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije
- 7. Prijedlog Odluke o osnivanju poduzetničkog centra
- 8. Prijedlog Odluke o subvencioniranju kamate na poduzetničke kredite po „Programu subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite“
- 9. Prijedlog Odluke o usvajanju Krovnog interpretacijskog plana „Dodir civilizacija“ s planom upravljanja
- 10. Izvješće o stanju i poticajima u poljoprivredi na području Karlovačke županije u 2019. godini
- 11. Izvješće o trendovima i kretanju u turizmu Karlovačke županije za 2019. godinu te aktivnostima u 2020. godini
- 12. Informacija o financijskim rezultatima poduzetnika Karlovačke županije u 2019. godini
- 13. Izvješće o radu Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije za 2019. godinu
- 14. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Mješovito industrijsko-obrtničkoj školi Karlovac za sklapanje ugovora o kupoprodaji nekretnine i izdavanje zadužnice kao jamstva za uredno izvršenje ugovornih obveza
- 15. Prijedlog Rješenja o dodatnom imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Karlovcu
- 16. a) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Duga Resa kojom se daje u zakup Marijani Malović, dr.med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bana Josipa Jelačića 4, Duga Resa radi obavljanja djelatnosti dentalne medicine u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe
- b) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovac kojom se daje u zakup Aniti Bažant Brkljačić, dr. med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Izidora Kršnjavog 1, Karlovac radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe
- c) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovac kojom se daje u zakup Heli Puljić, dr.med.dent poslovni prostor doma zdravlja na adresi Gaje Petrovića 2,

Karlovac radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe

- d) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin kojom se daje u zakup Sanjinu Rodiću, dr.med.dent poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe
 - e) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin kojom se daje u zakup Sanji Fabijan, dr.med.dent poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe
 - f) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin kojom se daje u zakup Astri Malbaša Pribanić, dr.med. opće medicine poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti obiteljske (opće) medicine u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe
 - g) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin kojom se daje u zakup Marini Kojčin, dr. med.spec. pedijatrije poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe
17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za provođenje postupka javne nabave za izgradnju građevine javne namjene Zavoda - Ispostava Vojnić

Nakon usvojenog dnevnog reda prelazi se na vijećnička pitanja i odgovore.

Vijećnička pitanja postavili su sljedeći vijećnici: Mirjana Pogačić, Damir Radinović, Čedomir Tatalović, Marinko Marinović, Filip Jarnević, Hrvoje Hoffman, Zlatibor Tomas i Zlatko Mrvoš.

Odgovore na postavljena pitanja dali su: Marija Tufeković, direktorica Centra za gospodarenje otpadom Karlovačke županije KODOS d.o.o.; Stjepan Turković, direktor Županijske uprave za ceste; mr. sc. Marija Šćulac, pročelnica Upravnog odjela za školstvo; Marina Jernjević, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš; dr. sc. Vesna Hajsan-Dolinar, zamjenica župana; Martina Furdek-Hajdin, zamjenica župana koja obnaša dužnost župana.

Na postavljena pitanja vijećnika koji su zatražili pisani odgovor odgovoriti će se pisanim putem.

Gospodin JOSIP RIBAR, načelnik Stožera civilne zaštite Karlovačke županije izvijestio je sve prisutne vezano uz epidemiološku situaciju na području Karlovačke županije te istaknuo kako je ona izuzetno povoljna zahvaljujući stanovnicima Karlovačke županije koji se pridržavaju svih mjera koje Stožer propisuje. Također je izvijestio da trenutno imamo samo 19 aktivnih slučajeva te smo jedna od najboljih županija što se tiče epidemiološke situacije. Ukratko je pojasnio način rada i sastav Stožera, a na jednoj od sljedećih Skupština prezentirat će njegov rad od početka djelovanja. Istaknuo je da za sada na području Karlovačke županije nema nikakvih ograničenja što se tiče svadbenih svečanosti, niti obiteljskih okupljanja, upravo zbog izrazito dobre epidemiološke situacije te još jednom zahvalio svim stanovnicima Karlovačke županije radi pridržavanja propisanih mjera Stožera.

Vijećnik HRVOJE HOFFMAN sukladno članku 75. Poslovnika Karlovačke županije zatražio je unos rečenog i dobivenih odgovora u zapisnik kako slijedi:

„Imam jedno pitanje, jedan prijedlog i jedno mišljenje te tražim unos rečenog pitanja i ostaloga te eventualnih odgovora, potpitanja i svega ostalog u zapisnik.

Prvo pitanje: – 1. travnja 2020. godine ukinuta je pomoć za novorođeno dijete u iznosu od 1.500,00 kuna, koju je Karlovačka županija isplaćivala za svako novorođeno dijete na njenom području te niti jedan grad ni općina na području Karlovačke županije nije imala rezove glede djece. Ta su sredstva od 1 mil. kuna namijenjena za ovu mjeru u proračunu Karlovačke županije sa još 3 mil. iz drugih izvora

prebačena na novčanu potporu obiteljima sa djecom gdje su nastala određena oštećenja zbog COVID-a, odnosno zbog cijele situacije i krize. Da li zbog male pogođenosti, lošeg odaziva ili loše formiranih cenzusa ta sredstva su vrlo slabo isplaćivana, barem po onim informacijama koje imam. Do kraja srpnja isplaćeno je 24.600,00 kuna te iskreno sumnjam da je do danas isplaćeno puno više, a do kraja godine iskreno sumnjam da će isto biti isplaćivano puno više po toj mjeri. Kako sam neslužbeno uspio doznati od pročelnice Upravnog odjela za hrvatske branitelje i zdravstvo, gospođe Maje Vučinić-Knežević i gospodina Davidea Dujmića, v. d. pročelnika Upravnog odjela za financije, sada se ta mjera isplate namjerava ponovno uvesti, a za svu novorođenčad, rođenu u međuvremenu kada je bila ukinuta, isplatit će se novac retrogradno. Ja bih Vas molio informaciju, odnosno službenu potvrdu da li je to stvarno tako i zašto se s time ne ide danas na današnjoj sjednici. Samo to uvođenje te mjere značilo bi da je moj pritisak brojnim dopisima kojima se direktno ili indirektno ide na to da se ta mjera vrati, da je urodio plodom, jer nije bilo druge mogućnosti, pošto sjednica u to vrijeme u normalnom obliku nije bilo. Prijedlog je nastavan na prethodno pitanje i temu. U Karlovačkoj županiji po podacima dva matična ureda što vode podatke s obzirom na rodilišta, vidljiv je značajan pad broja novorođenčadi. Za Ogulin od 1996. g. kada je bilo 315 rođenih, u 2019.g. je to samo 126. Za Karlovac je, odnosno Karlovačko područje je 1996. g. bilo 1297, dok je 2019.g. rođeno samo 835 djece. Ne kažem da je iznos isplaćen sa osnova pomoći za novorođenčće ne znam kako velik, međutim, čak i tih 1.500,00 kuna je popriličan novac za obitelji koje su uglavnom u Hrvatskoj, u problemima i spajaju kraj s krajem. Također smatram da bi trebalo taj iznos povisiti na barem 2.000,00 kuna, povećati sufinanciranja putem različitih mjera koje već postoje u Županiji i osmisliti nove, jer kako stvari stoje taj broj novorođenih će i dalje padati na razini Županije. Također tu ostvariti bolju suradnju što se tiče gradova i općina i više ujednačiti te iznose koji se isplaćuju. Moje je mišljenje da se sredstva koja...

Gospodin IVAN VUČIĆ – ja Vam samo zbog važnosti teme i pitanja dopuštam, već govorite četiri minute, postavljanje pitanja je dvije minute, ja Vas molim, zbog važnosti... i da se pridružite toj demografskoj obnovi.

Gospodin HRVOJE HOFFMAN – ... mislim da bi sredstva za te demografske mjere trebalo preusmjeriti iz drugih izvora, prvenstveno trebalo bi početi s time da se do kraja ovog mandata, odnosno ove Županijske skupštine sva sredstva za stranke koje se isplaćuju, odnosno dobivaju se na osnovu udjela u Županijskoj skupštini trebaju preusmjeriti na ovu i na druge mjere što je predlagao u jednom momentu gospodin Zlatibor Tomas. Treće, to je mišljenje. Odlazak gospodina Jelića sa pozicije župana. Ja ne bih kao moj bivši stranački kolega gospodin Tatalović ulazio u dubioze „Sanader“, povlačio neke paralele glede one bajne izjave „ja sam svoju dionicu odradio“ i slično, iako određenih sličnosti ima. No, bez obzira tko što mislio oduvijek sam respektirao gospodina Jelića kao političkog protivnika i nisam mislio da će ga išta natjerati da odstupi sa pozicije. To ne dolazi sa osnova toga što sam ja sad izmijenio stranačku boju pa onda razmišljam drugačije, to je oduvijek bilo prisutno. Smatrao sam stvarno da je dovoljno čvrst da izdrži sve pritiske, barem do kraja mandata i da se neće povući iz političkih voda. Nadam se da sada gospodin Jelić po dobrom HDZ-ovom običaju neće biti „fašnik“ ili „mali Ivica“ kojemu će se preusmjeriti sva odgovornost za ono gdje čak i nije imao ili nije mogao imati udjela i nije mogao sudjelovati. Iako sam sada siguran da u proračunu više neće biti onakovih kao „A100151 – otvorena aktivnost provođenja duhovne obnove“. Hvala.

Odgovor zamjenice župana dr. sc. VESNE HAJSAN-DOLINAR:

„...Što se tiče pitanja vezano za demografiju, objedinit ću pitanje gospodina Hoffmana i gospođe Pogačić i odgovoriti u jednom odgovoru. Ako pogledamo u ožujku kada je nastala COVID kriza i kada su o svim širokim djelatnostima i potrebama građanima zaposlenim vodile brigu i jedinice lokalne samouprave koje su ukinule komunalne naknade, koncesije, parkinge, prireze, spomeničke rente, dakle, gradovi i općine, a u isto vrijeme je vlasnik oslobođen bio određenih državnih doprinosa i krediti su također stavljeni na odgodu. U tom trenutku nitko nije vodio brigu, a za Karlovačku županiju 1500 obitelji koji je krajem ožujka podnijelo zahtjeve za korištenje mjere očuvanja radnih mjesta. Dakle, kada jedna obitelj „padne“ sa svojih primanja, u koja neću ulaziti pojedinačno, a mi smo detaljno analizirali mnoge obitelji na 4.000,00 kuna i ako ima dvoje, troje ili više djece te obitelji od tih sredstava nisu mogle živjeti. Mi smo tada sa svojih plaća, plaća zaposlenika Karlovačke županije „skinuli“ i kojima tom prilikom zahvaljujem, 2 mil. kuna, upravo da bi ih usmjerili u ovu mjeru pomoći obiteljima pogođene financijski COVID krizom i ujedno smo još preusmjerili, ne ukinuli, nego

preusmjerili za iste te obitelji naknadu, ne za novorođeno dijete samo, nego za svako dijete u obitelji. Srećom, danas zahtjevi pokazuju, dakle, 41000 zahtjeva da to nije potrebno. Hvala Bogu da nije potrebno da obitelji u Karlovačkoj županiji su financijski stabilne. Ovih tjedana unatrag sa zamjenicom župana koja vrši dužnost smo duboko analizirali, ne samo o tome da je vratimo natrag i ne možemo je vratiti, gospodine Marinović danas, jer za to je potreban rebalans, a rebalans je na sljedećoj Skupštini koja će biti 24. rujna ovog mjeseca i tu mjeru ne samo da ćemo vratiti natrag obiteljima za novorođenu djecu, nego već razmišljamo i o unapređenju te mjere i upravo kako ste vi razgovarali koja će biti i „podignuta“ posebice za one obitelji koje imaju više djece, a ujedno i mjera će biti obuhvaćena da sadržava upravo ono što mamama i novorođenoj djeci je potrebno, a posebice ono što im je potrebno u prvim mjesecima života. Više o toj temi onda na drugoj Skupštini. Hvala lijepo“.

TOČKA 1.

Usvajanje zapisnika s 24. sjednice Županijske skupštine

ZAPISNIK (KLASA: 021-04/20-02/4; URBROJ:2133/1-01/01-20-11) s 24. sjednice usvojen je sa **35** glasova **ZA** i **1** glasom **PROTIV**, a glasalo ukupno 36 vijećnika.

TOČKA 2.

Izvešće o radu župana za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine

Uvodno obrazloženje dala je gospođa MARTINA FURDEK-HAJDIN, zamjenica župana koja obnaša dužnost župana.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Ivan Vuković, Zlatibor Tomas, mr. sc. Vlado Jelkovic i Marinko Marinović.

Predsjednik županijske skupštine zaključuje raspravu, daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Zaključak o prihvatanju Izvešća o radu župana za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-2) usvojen sa **27** glasova **ZA**, **6** **PROTIV** i **1** **SUZDRŽANIM** glasom, a glasalo je ukupno 34 vijećnika.

ZAKLJUČAK

- 1. Prihvaća se Izvešće o radu župana Karlovačke županije u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine.*
- 2. Akt iz točke 1. nalazi se u prilogu ovog Zaključka i sastavni je dio istog.*
- 3. Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku Karlovačke županije*

TOČKA 3.

Izveštaj o izvršenju Proračuna Karlovačke županije za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine

Uvodno obrazloženje dao je gospodin DAVIDE DUJMIĆ, v.d. pročelnika Upravnog odjela za financije.

Raspravu po ovoj točki dnevnog reda proveo je Odbor za Proračun i financije, Odbor za zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, Odbor za obrazovanje, kulturu, sport i informiranje, Odbor za turizam, Odbor za poljodjelstvo i šumarstvo.

U raspravi je sudjelovao vijećnik mr. sc. Vlado Jelkovic, kao predsjednik Odbora za Proračun i financije, vijećnik Josip Benčić ispred Kluba SDP-a i vijećnik Zlatibor Tomas.

Predsjednik županijske skupštine zaključuje raspravu, daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Izveštaj o izvršenju Proračuna Karlovačke županije za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-3) usvojen sa **26 glasova ZA, 1 PROTIV i 5 SUZDRŽANIH** glasova, a glasalo je ukupno 32 vijećnika.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2020. godinu

Uvodno obrazloženje dao je gospodin STJEPAN TURKOVIĆ, ravnatelj Županijske uprave za ceste.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Goran Glavurtić, Zlatibor Tomas i Marinko Marinović.

Odgovore na postavljena pitanja dao je Kristijan Čujko, tajnik Županijske skupštine i Stjepan Turković, ravnatelj Županijske uprave za ceste.

Predsjednik Županijske skupštine zaključuje raspravu, daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2020. godinu* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-4) usvojen sa **29 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 2 SUZDRŽANA** glasa, a glasalo je ukupno 32 vijećnika,

ODLUKA

o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2020. godinu

I

Daje se suglasnost na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2020. godinu, kako slijedi:

- ukupni prihodi i primici u iznosu od:	33.029.689,10 kuna
- ukupni rashodi i izdaci u iznosu od:	27.372.585,46 kuna
- razlika u iznosu od:	5.657.103,64 kuna
- višak iz ranijih godina:	1.111.569,12 kuna
- višak prihoda-ukupno:	6.768.672,76 kuna

I. OPĆI DIO

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

BROJČANA OZNAKA I NAZIV	IZVRŠENJE 2019.	PLAN 2020.	IZVRŠENJE I. – VI. 2020.	INDEKS 4/2*100	INDEKS 4/3*100
1	2	3	4	5	6
6 PRIHODI POSLOVANJA	18.079.627	30.074.520	17.392.994	96,2	57,8
7 PRIHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE	0	100	110	-	110,0
3 RASHODI POSLOVANJA	17.914.959	37.503.149	21.794.813	121,7	58,1
4 RASHODI ZA NEFINANCIJSKU	648.298		5.123.251		

IMOVNU		12.971.283		790,3	39,5
RAZLIKA-VIŠAK / MANJAK	-483.630	-20.399.812	-9.524.960	-	-

B. RAČUN FINANCIRANJA

BROJČANA OZNAKA I NAZIV	IZVRŠENJE 2019.	PLAN 2020.	IZVRŠENJE I. - VI. 2020.	INDEKS 4/2*100	INDEKS 4/3*100
1	2	3	4	5	6
8 PRIMICI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	8.500.000	20.200.000	15.636.585	184,0	77,4
5 IZDACI ZA FINACIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	447.477	911.757	454.521	101,6	49,9
NETO FINANCIRANJE	8.052.523	19.288.243	15.182.064	188,5	78,7

VIŠAK / MANJAK + NETO FINANCIRANJE	7.568.893	-1.111.569	5.657.104
------------------------------------	-----------	------------	-----------

VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNIH GODINA	1.111.569
-------------------------------------	-----------

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

PRIHODI POSLOVANJA I PRIHODI OD PRODAJE NEFINACIJSKE IMOVINE

Brojčana oznaka i naziv računa		Izvršenje 01.01.- 30.06.2019.	Plan 2020.	Izvršenje 01.01.- 30.06.2020.	Indeks 4/2*100	Indeks 4/3*100
1		2	3	4	5	6
6	PRIHODI POSLOVANJA	18.079.627	30.074.520	17.392.994	96,2	57,8
63	Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna	1.300.000	250.000	0	0,0	0,0
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna	200.000	250.000	0	0,0	0,0
6331	Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna	200.000	250.000	0	0,0	0,0
634	Pomoći od izvanproračunskih korisnika	1.100.000	0	0	0,0	-
6341	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika	1.100.000	0	0	0,0	-
64	Prihodi od imovine	16.749.042	29.775.020	17.365.870	103,7	58,3
641	Prihodi od financijske imovine	4.420	2.020	5.892	133,3	291,7
6413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	4.420	2.020	5.892	133,3	291,7
642	Prihodi od nefinancijske imovine	16.744.622	29.773.000	17.359.978	103,7	58,3
6424	Naknade za ceste	16.744.622	29.773.000	17.359.978	103,7	58,3
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	5.600	10.000	5.000	89,3	50,0
651	Upravne i administrativne pristojbe	5.600	10.000	5.000	89,3	50,0
6514	Ostale pristojbe i naknade	5.600	10.000	5.000	89,3	50,0
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	24.985	39.500	22.124	88,5	56,0
683	Ostali prihodi	24.985	39.500	22.124	88,5	56,0
6831	Ostali prihodi	24.985	39.500	22.124	88,5	56,0

7	PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE	0	100	110	-	110,0
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	0	100	110	-	110,0
722	Prihodi od prodaje postrojenja i opreme	0	100	110	-	110,0
7221	Uredska oprema i namještaj	0	100	110	-	110,0
3	RASHODI POSLOVANJA	17.914.959	37.503.149	21.794.813	121,7	58,1
31	Rashodi za zaposlene	1.044.090	2.149.050	1.030.916	98,7	48,0
311	Plaće (Bruto)	862.314	1.769.000	845.273	98,0	47,8
3111	Plaće za redovan rad	823.888	1.711.000	825.887	100,2	48,3
3112	Plaće u naravi	38.426	58.000	19.386	50,5	33,4
312	Ostali rashodi za zaposlene	60.950	97.050	46.173	75,8	47,6
3121	Ostali rashodi za zaposlene	60.950	97.050	46.173	75,8	47,6
313	Doprinosi na plaće	120.826	283.000	139.470	115,4	49,3
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	120.826	283.000	139.470	115,4	49,3
32	Materijalni rashodi	14.801.003	31.424.099	18.734.910	126,6	59,6
321	Naknade troškova zaposlenima	66.504	107.200	58.370	87,8	54,4
3211	Službena putovanja	8.095	10.200	1.500	18,5	14,7
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	39.209	65.000	38.470	98,1	59,2
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	19.200	32.000	18.400	95,8	57,5
322	Rashodi za materijal i energiju	64.707	178.000	59.399	91,8	33,4
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	17.216	60.000	23.420	136,0	39,0
3223	Energija	42.208	90.500	34.791	82,4	38,4
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	100	1.000	35	35,0	3,5
3225	Sitni inventar i auto gume	4.173	16.500	1.153	27,6	7,0
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.010	10.000	0	-	0,0
323	Rashodi za usluge	14.537.228	30.859.550	18.492.389	127,2	59,9
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	30.362	57.000	26.409	87,0	46,3
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	13.570.624	29.024.850	17.564.577	129,4	60,5
3233	Usluge promidžbe i informiranja	18.988	55.500	26.712	140,7	48,1
3234	Komunalne usluge	332.756	699.500	327.765	98,5	46,9
3235	Zakupnine i najamnine	0	2.000	2.227	-	111,4
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	440	0	110	25,0	-
3237	Intelektualne i osobne usluge	229.686	290.000	195.877	85,3	67,5
3238	Računalne usluge	59.439	120.000	58.788	98,9	49,0
3239	Ostale usluge	294.933	610.700	289.924	98,3	47,5
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	132.564	279.349	124.752	94,1	44,7
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstva i slično	67.753	126.000	65.553	96,8	52,0
3292	Premije osiguranja	23.721	60.513	44.030	185,6	72,8
3293	Reprezentacija	18.220	35.000	10.774	59,1	30,8
3294	Članarine	2.010	4.500	750	37,3	16,7
3295	Pristojbe i naknade	20.860	45.336	3.645	17,5	8,0
3296	Troškovi sudskih postupaka	0	7.000	0	-	0,0
3299	Ostali nespomenuti rashodi	0	1.000	0	-	0,0

	poslovanja					
34	Financijski rashodi	79.703	212.000	71.984	90,3	34,0
342	Kamate za primljene kredite i zajmove	73.656	175.000	54.030	73,4	30,9
3423	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	73.656	175.000	54.030	73,4	30,9
343	Ostali financijski rashodi	6.047	37.000	17.954	296,9	48,5
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	6.036	11.000	6.070	100,6	55,2
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	11	0	6	-	-
3433	Zatezne kamate	0	25.000	11.878	-	47,5
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	0	1.000	0	-	0,0
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	1.990.163	3.650.000	1.957.003	98,3	53,6
363	Pomoći unutar općeg proračuna	1.990.163	3.650.000	1.957.003	98,3	53,6
3631	Tekuće pomoći unutar općeg proračuna	1.990.163	3.600.000	1.957.003	98,3	54,4
3632	Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna	0	50.000	0	-	0,0
38	Ostali rashodi	0	68.000	0	-	0,0
383	Kazne, penali i naknade štete	0	68.000	0	-	0,0
3834	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	0	68.000	0	-	0,0
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	648.298	12.971.283	5.123.251	790,3	39,5
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	0	160.000	0	-	0,0
411	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	0	160.000	0	-	0,0
4111	Zemljište	0	160.000	0	-	0,0
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	648.298	12.811.283	5.123.251	790,3	40,0
421	Građevinski objekti	0	12.087.533	5.087.497	-	42,1
4212	Poslovni objekti	0	2.400.000	357.840	-	14,9
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	0	9.687.533	4.729.657	-	48,8
422	Postrojenja i oprema	96.218	66.000	19.504	20,3	29,6
4221	Uredska oprema i namještaj	42.302	36.000	11.820	27,9	32,8
4222	Komunikacijska oprema	6.400	15.000	7.684	120,1	51,2
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	1.704	0	0	-	-
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	45.812	15.000	0	0,0	0,0
423	Prijevozna sredstva	236.900	0	0	0,0	-
4231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	236.900	0	0	0,0	-
426	Nematerijalna proizvedena imovina	315.180	657.750	16.250	5,2	2,5
4262	Ulaganja u računalne programe	100.992	0	0	0,0	-
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	214.188	657.750	16.250	-	2

B. RAČUN FINANCIRANJA

Brojčana oznaka i naziv računa		Izvršenje 01.01.- 30.06.2019.	Plan 2020.	Izvršenje 01.01.- 30.06.2020.	Indeks 4/2*100	Indeks 4/3*100
1		2	3	4	5	6
8	PRIMICI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	8.500.000	20.200.000	15.636.585	184,0	77,4
81	Primljeni povrati glavnica danih zajmova i depozita	8.500.000	11.200.000	11.200.000	131,8	100,0
818	Primici od povrata depozita i jamčevnih pologa	8.500.000	11.200.000	11.200.000	131,8	100,0
8181	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih finansijskih institucija - tuzemni	8.500.000	11.200.000	11.200.000	131,8	100,0
84	Primici od zaduživanja	0	9.000.000	4.436.585	-	49,3
844	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora	0	9.000.000	4.436.585	-	49,3
8443	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	0	9.000.000	4.436.585	-	49,3
5	IZDACI ZA FINACIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	447.477	911.757	454.521	101,6	49,9
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	447.477	911.757	454.521	101,6	49,9
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora	447.477	911.757	454.521	101,6	49,9
5443	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	447.477	911.757	454.521	101,6	49,9

OSTVARENI PRIHODI I PRIMICI I. – VI. 2020. G.

u kn

Oznaka računa iz računskog plana	Izvor prihoda i primitaka						
	Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Pomoći	Donacije	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja
63							
64	17.359.978	5.892					
65	5.000						
68	22.124						
72						110	
81	11.200.000						
84							4.436.585
Ukupno (po izvorima)	28.587.102	5.892		0	0	110	4.436.585
Σ	33.029.689						

RASHODI I IZDACI PO IZVORIMA

u kn

Račun rashoda/izdatka	Naziv računa	IZVRŠENO I. - VI. 2020.	Opći prihodi i primici 01	Vlastiti prihodi 03	Pomoći 05	Donac. 06	Prihodi od prodaje ili zamjene nefin. imovine i naknade s naslova osig. 07	Namj. primici 08
31	Rashodi za zaposlene	1.030.916	1.025.024	5.892	0	0	0	0
311	Plaće	845.273	845.273	0	0	0	0	0
312	Ostali rashodi za zaposlene	46.173	40.281	5.892	0	0	0	0
313	Doprinosi na plaće	139.470	139.470	0	0	0	0	0
32	Materijalni rashodi	18.734.910	18.734.910	0	0	0	0	0
321	Naknade troškova zaposl.	58.370	58.370	0	0	0	0	0
322	Rashodi za mat. i energiju	59.399	59.399	0	0	0	0	0
323	Rashodi za usluge	18.492.389	18.492.389	0	0	0	0	0
329	Ostali nespomenuti rash. posl.	124.752	124.752	0	0	0	0	0
34	Financijski rashodi	71.984	71.984	0	0	0	0	0
342	Kamate za primlj. kredite i zajm.	54.030	54.030	0	0	0	0	0
343	Ostali financ. rashodi	17.954	17.954	0	0	0	0	0
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	1.957.003	1.957.003	0	0	0	0	0
363	Pomoći unutar općeg prorač.	1.957.003	1.957.003	0	0	0	0	0
38	Ostali rasходи	0	0	0	0	0	0	0
383	Kazne, penali i naknade štete	0	0	0	0	0	0	0
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	0	0	0	0	0	0	0
411	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	0	0	0	0	0	0	0
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	5.123.251	686.556	0	0	0	110	4.436.585
421	Građevinski objekti	5.087.497	650.912	0	0	0	0	4.436.585
422	Postrojenja i oprema	19.394	19.394	0	0	0	110	0
423	Prijevozna sredstva	0	0	0	0	0	0	0
426	Nemat. proizvedena imovina	16.250	16.250	0	0	0	0	0
51	Izdaci za dane zajmove i depozite	0	0	0	0	0	0	0
518	Izdaci za depozite i jamčevne pologe	0	0	0	0	0	0	0
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	454.521	454.521	0	0	0	0	0
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	454.521	454.521	0	0	0	0	0
UKUPNO		27.372.585	22.929.998	5.892	0	0	110	4.436.585

II. POSEBNI DIO

IZV	R	SK	PR OG	Vrsta rashoda/izdatka	Plan 2020.	Izvršenje 01.01.- 30.06.2020	Indeks 7/6*10 0
1	2	3	4	5	6	7	8
			10 01	PROGRAM: ODRŽAVANJE ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA I IZGRADNJA MOSTOVA	42.321.383	24.236.656	57,3
01	A10000 1			Aktivnost: Redovno održavanje cesta	18.500.000	10.917.052	59,0
	32			Materijalni rashodi	18.500.000	10.917.052	59,0
		323		rashodi za usluge	18.500.000	10.917.052	59,0
		3232		usluge tekućeg i investicijskog održavanja	18.500.000	10.917.052	59,0
01,0 5	A10000 2			Aktivnost: Izvanredno održavanje cesta	10.483.850	6.632.944	63,3
	32			Materijalni rashodi	10.483.850	6.632.944	63,3
		323		rashodi za usluge	10.483.850	6.632.944	63,3
		3232		usluge tekućeg i investicijskog održavanja	9.993.850	6.438.144	64,4
		3232		usluge tekućeg i investicijskog održavanja - projekti	490.000	194.800	39,8
01	A10000 3			Aktivnost: Održavanje nerazvrstanih cesta	3.650.000	1.957.003	53,6
	36			Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	3.650.000	1.957.003	53,6
		363		pomoć unutar općeg proračuna	3.650.000	1.957.003	53,6
		3631		tekuće pomoći unutar općeg proračuna	3.600.000	1.957.003	54,4
		3632		kapitalne pomoći unutar općeg proračuna	50.000	0	0,0
01,0 8	K10000 9			Kapitalni projekt: Izgradnja mostova	9.687.533	4.729.657	48,8
	42			Rashodi za nabavu imovine	9.687.533	4.729.657	48,8
		421		građevinski objekti	9.687.533	4.729.657	48,8
		4213		ceste, željeznice i ostali prometni objekti	9.687.533	4.729.657	48,8
			10 02	PROGRAM: FINACIJSKI RASHODI I IZDACI	1.123.757	526.505	46,9
01	A10000 4			Aktivnost: Zajmovi tuzemnih banaka	1.086.757	508.551	46,8
	34			Financijski rashodi	175.000	54.030	30,9
		342		kamata za primljene zajmove	175.000	54.030	30,9
		3423		kamata za primljene kredite i zajmove od banaka i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	175.000	54.030	30,9
	54			Izdaci za otplatu glav. primljenih zajmova	911.757	454.521	49,9
		544		otplata zajmova	911.757	454.521	49,9
		5443		otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	911.757	454.521	49,9
01	A10000			Aktivnost: Ostali financijski rashodi	37.000	17.954	48,5

	5						
	34			Financijski rashodi	37.000	17.954	48,5
		343		ostali financijski rashodi	37.000	17.954	48,5
		3431		bankarske usluge i usluge platnog prometa	11.000	6.070	55,2
		3432		negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	0	6	-
		3433		zatezne kamate	25.000	11.878	47,5
		3434		ostali nespomenuti financijski rashodi	1.000	0	0,0
			10 03	PROGRAM: RASHODI ŽUC-a	7.941.049	2.609.424	32,9
01,0 3	A10000 6			Aktivnost: Rashodi za zaposlene	2.149.050	1.030.916	48,0
	31			Rashodi za zaposlene	2.149.050	1.030.916	48,0
		311		plaće	1.769.000	845.273	47,8
		3111		plaće za redovni rad	1.711.000	825.887	48,3
		3112		plaće u naravi	58.000	19.386	33,4
		312		ostali rashodi za zaposlene	97.050	46.173	47,6
		3121		ostali rashodi za zaposlene	97.050	46.173	47,6
		313		doprinosi na plaće	283.000	139.470	49,3
		3132		doprinos za zdravstveno osiguranje	283.000	139.470	49,3
01	A10000 7			Aktivnost: Mater. rashodi i usluge, ostali rashodi	2.508.249	1.184.914	47,2
	32			Materijalni rashodi	2.440.249	1.184.914	48,6
		321		naknade troškova zaposlenicima	107.200	58.370	54,4
		3211		službena putovanja	10.200	1.500	14,7
		3212		naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	65.000	38.470	59,2
		3213		stručno usavršavanje zaposlenika	32.000	18.400	57,5
		322		rashodi za materijal i energiju	178.000	59.399	33,4
		3221		uredski materijal i ostali materijalni rashodi	60.000	23.420	39,0
		3223		energija	90.500	34.791	38,4
		3224		materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	1.000	35	3,5
		3225		sitni inventar i auto gume	16.500	1.153	7,0
		3227		službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	10.000	0	0,0
		323		rashodi za usluge	1.875.700	942.393	50,2
		3231		usluge telefona, pošte i prijevoza	57.000	26.409	46,3
		3232		usluge tekućeg i investicijskog održavanja	41.000	14.581	35,6
		3233		usluge promidžbe i informiranja	55.500	26.712	48,1
		3234		komunalne usluge	699.500	327.765	46,9
		3235		zakupnine i najamnine	2.000	2.227	111,4
		3236		zdravstvene usluge	0	110	-
		3237		intelektualne i osobne usluge	290.000	195.877	67,5
		3238		računalne usluge	120.000	58.788	49,0
		3239		ostale usluge	610.700	289.924	47,5
		329		ostali nespomenuti rashodi poslovanja	279.349	124.752	44,7
		3291		naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	126.000	65.553	52,0
		3292		premije osiguranja	60.513	44.030	72,8
		3293		reprezentacija	35.000	10.774	30,8
		3294		članarine	4.500	750	16,7

		3295	pristojbe i naknade	45.336	3.645	8,0
		3296	troškovi sudskih postupaka	7.000	0	0,0
		3299	ostali nespomenuti rashodi poslovanja	1.000	0	0,0
01	38		Ostali rashodi	68.000	0	0,0
		383	kazne, penali i naknade štete	68.000	0	0,0
		3834	ugovorene kazne i ostale naknade šteta	68.000	0	0,0
01,0	K10000		Kapitalni projekt: Rashodi za nabavu imovine	3.283.750	393.594	12,0
7	8		Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	160.000	0	0,0
	41		materijalna imovina - prirodna bogatstva	160.000	0	0,0
		411	zemljište	160.000	0	0,0
	42		Rashodi za nabavu imovine	3.123.750	393.594	12,6
		421	građevinski objekti	2.400.000	357.840	14,9
		4212	poslovni objekti	2.400.000	357.840	14,9
		422	postrojenja i oprema	66.000	19.504	29,6
		4221	uredska oprema i namještaj	36.000	11.820	32,8
		4222	komunikacijska oprema	15.000	7.684	51,2
		4225	instrumenti, uređaji i strojevi	15.000	0	0,0
		426	nematerijalna proizvedena imovina	657.750	16.250	2,5
		4264	ostala nematerijalna proizvedena imovina	657.750	16.250	2,5
			Sveukupno rashodi i izdaci	51.386.189	27.372.585	53,3

Šifra

izvora:

- 01 Opći prihodi i primici
- 03 Vlastiti prihodi
- 04 Prihodi za posebne namjene
- 05 Pomoći
- 06 Donacije
- Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s
- 07 osnova osiguranja
- 08 Namjenski prihodi od financijske imovine i zaduživanja

II

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“.

Predsjednik Ivan Vučić, određuje stanku od 20 minuta, odnosno do 12:10.

Nakon stanke, nastavlja se rad sjednice po usvojenom dnevnom redu.

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije

Uvodno obrazloženje dao je KRISTIЈAN ČUJKO, tajnik Županijske skupštine Karlovačke županije.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-5) usvojen jednoglasno sa **27 glasova ZA**,

ODLUKA

o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije

Članak 1.

U članku 9. stavak 2. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 57b/19), briše se alineja 4. koja glasi: „evidencija kolektivnih ugovora ili njihovih promjena, vođenje knjige evidencije istih i zbirke isprava; registracija ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim ribarskim plovilima, vođenje registra, zbirke ugovora i abecednog imenika; vođenje registra udruga te izdavanje rješenja o upisu, upisu promjena i brisanju iz registra udruga i udruga više razine u koji se upisuju sindikati, udruge poslodavaca, udruge sindikata više razine i udruge poslodavaca više razine koje djeluju samo u jednoj županiji“.

Članak 2.

U članku 12. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 57b/19), stavak 2. koji glasi: „Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš obavlja i povjerene poslove državne uprave određene zakonom koji se odnose na:

- izvlaštenje nekretnina (potpuno i nepotpuno izvlaštenje); provođenje osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina za koje se predlaže izvlaštenje; davanje odobrenja korisniku izvlaštenja za obavljanje pripremnih radnji; donošenje privremenog rješenja, stupanje u posjed izvlaštene nekretnine u tijeku postupka izvlaštenja; određivanje naknade za izvlaštene nekretnine i sklapanje nagodbi sa snagom izvršne isprave; u stvarima predaje neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvo jedinici lokalne samouprave i određivanje naknade za predano zemljište; utvrđivanje prava vlasništva na turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije

- područje vlasništva i stvarnih prava; donošenje i zemljišnoknjižna provedba posebnih rješenja o utvrđivanju predmeta prava vlasništva na turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije

- obavljanje i drugih poslova iz navedenog područja koji su stavljeni u nadležnost posebnim zakonom“

briše se.

Članak 3.

U članku 13. stavak 1. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 57b/19), dodaju se nove alineje koje glase:

„- evidencija kolektivnih ugovora ili njihovih promjena, vođenje knjige evidencije istih i zbirke isprava; registracija ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim ribarskim plovilima, vođenje registra, zbirke ugovora i abecednog imenika; vođenje registra udruga te izdavanje rješenja o upisu, upisu promjena i brisanju iz registra udruga i udruga više razine u koji se upisuju sindikati, udruge poslodavaca, udruge sindikata više razine i udruge poslodavaca više razine koje djeluju samo u jednoj županiji

- izvlaštenje nekretnina (potpuno i nepotpuno izvlaštenje); provođenje osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina za koje se predlaže izvlaštenje; davanje odobrenja korisniku izvlaštenja za obavljanje pripremnih radnji; donošenje privremenog rješenja, stupanje u posjed izvlaštene nekretnine u tijeku postupka izvlaštenja; određivanje naknade za izvlaštene nekretnine i sklapanje nagodbi sa snagom izvršne isprave; u stvarima predaje neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvo jedinici lokalne samouprave i određivanje naknade za predano zemljište; utvrđivanje prava vlasništva na turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije

- područje vlasništva i stvarnih prava; donošenje i zemljišnoknjižna provedba posebnih rješenja o utvrđivanju predmeta prava vlasništva na turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije

- obavljanje i drugih poslova iz navedenog područja koji su stavljeni u nadležnost posebnim zakonom“.

Članak 4.

Župan Karlovačke županije će najkasnije u roku od 60 dana nakon stupanja na snagu ove Odluke donijeti odgovarajuće izmjene Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije.

Rješenja o rasporedu na radna mjesta donijet će se najkasnije u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu Pravilnika iz stavka 1. ovog članka. Do donošenja rješenja iz stavka 2. ovog članka, zatečeni službenici iz Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš – Odsjeka za izvlaštenja nastavljaju obavljati poslove koje su obavljali na dotadašnjim radnim mjestima odnosno druge poslove po nalogu pročelnika, a pravo na plaću i ostala prava iz službe ostvaruju prema dotadašnjim rješenjima.

Članak 5.

Ovlašćuje se Odbor za Statut i Poslovnik Županijske skupštine Karlovačke županije za izradu pročišćenog teksta Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije.

Članak 6.

Preostale odredbe Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 57b/19) ostaju nepromijenjene.

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u Glasniku Karlovačke županije.

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije

Uvodno obrazloženje dao je KRISTIЈAN ČUJKO, tajnik Županijske skupštine Karlovačke županije.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da *Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-6) usvojen sa **26 glasova ZA** i **2 SUZDRŽANA** glasa, za koju je glasalo ukupno 28 vijećnika,

ODLUKA

o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije

Članak 1.

U Odluci o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije br. 24/17, 40/17, 37b/18, 8/20, 23/20), članak 3. mijenja se i glasi:

„Koeficijenti iz članka 1. ove Odluke utvrđuju se za svako pojedino mjesto i iznose kako slijedi:

Red. br.	Potkategorija radnog mjesta	Naziv radnog mjesta	Razina radnog mjesta	Kl. rang	Koeficijent
1	2	3	4	5	6
Radna mjesta I kategorije					
GLAVNI RUKOVODITELJ					
1.		Pročelnik Upravnog odjela		1	3,431
2.		Pročelnik Službe za unutarnju reviziju		1	3,225
RUKOVODITELJ					
3.		Voditelj Odsjeka za protokol i odnose s javnošću	1	4	2,658
4.		Voditelj Odsjeka	1	4	2,480
5.		Voditelj Pododsjeka	2	7	2,014
Radna mjesta II kategorije					
VIŠI SAVJETNIK					
7.		Viši savjetnik		4	2,464
8.		Unutarnji revizor		4	2,376
SAVJETNIK					
9.		Savjetnik		5	2,374
VIŠI STRUČNI SURADNIK					
10.		Viši stručni suradnik		6	2,285
11.		Samostalni upravni referent		6	2,285
Radna mjesta III kategorije					
STRUČNI SURADNIK					

12.		Stručni suradnik		8	1,824
VIŠI REFERENT					
13.		Viši referent-ostala radna mjesta službenika (VŠS)		9	1,758
REFERENT					
14.		Administrativni tajnik župana		11	1,587
		Glavni knjigovođa		11	1,746
		Financijski knjigovođa		11	1,700
15.		Računovodstveni referent		11	1,600
		Referent - matičar		11	1,450
		Administrativni tajnik i ostala radna mjesta službenika za koja je kao uvjet propisana SSS		11	1,349
16.		Daktilograf		12	1,269
Radna mjesta IV kategorije					
NAMJEŠTENICI II POTKATEGORIJE					
17.		Vozač	1	11	1,349
18.		Portir-telefonist, portir-domar, domaćica i ostala radna mjesta namještenika za koja je kao uvjet propisana SSS	1	12	1,269
19.		Čistačica	2	13	1,100

”

Članak 2.

Preostale odredbe Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije br. 24/17, 40/17, 37b/18, 8/20, 23/20) ostaju nepromijenjene.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u Glasniku Karlovačke županije.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o osnivanju poduzetničkog centra

Uvodno obrazloženje dala je gospođa ANA VALIĆ, v.d. pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo te naglasila da se članak 4. Odluke izmjeni na način da sada glasi: „Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.“

U raspravi su sudjelovali vijećnik Damir Radinović, kao predsjednik Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Marinko Marinović.

Na pitanje vijećnika Marinka Marinovića odgovorila je zamjenica župana Martina Furdek-Hajdin, koja obnaša dužnost župana.

Predsjednik Županijske skupštine zaključuje raspravu, daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Prijedlog Odluke o osnivanju poduzetničkog centra* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-7) usvojen jednoglasno sa **29 glasova ZA**,

O D L U K A

o osnivanju poduzetničkog centra

Članak 1.

U svrhu razvoja gospodarstva i unapređenja poduzetničke infrastrukture na području Karlovačke županije, trgovačko društvo Poduzetnička zona Korana d.o.o. (Vraniczanyeva 2, Karlovac, OIB 34808357805) djelovat će kao poduzetnička potporna institucija – poduzetnički centar te će kroz pružanje stručne i edukativne pomoći poduzetnicima provoditi mjere za razvoj i poticanje poduzetništva na području Županije.

Osnivač trgovačkog društva Poduzetnička zona Korana d.o.o., koje je u Sudskom registru registrirano između ostaloga i za „djelatnost savjetovanja u vezi s poslovanjem i upravljanjem“, je Karlovačka županija.

Članak 2.

Trgovačko društvo Poduzetnička zona Korana d.o.o. proglašava se poduzetničkim centrom za područje Karlovačke županije a sukladno djelatnostima za koje je registrirano u Sudskom registru.

Aktivnosti poduzetničkog centra su: pružanje stručne i edukativne pomoći obrtnicima i poduzetnicima, organiziranje seminara i javnih tribina, okruglih stolova za sektor mikro, malog i srednjeg poduzetništva, organiziranje savjetovanja, seminara, tečajeva i poduka, pružanje pomoći i podrške poduzetnicima ženama, mladima i poduzetnicima početnicima, pružanje savjetodavnih usluga prilikom apliciranja za projekte u Europskoj uniji, suradnja sa regionalnim koordinatorom radi stvaranja i provedbe zajedničkih projekata, stručna pomoć u pripremi i provedbi razvojnih projekata EU, te prijavama na nacionalne Javne pozive, suradnja s HAMAG-BICRO, HBOR i drugim poduzetničkim centrima te drugi poslovi vezani uz pružanje stručne i edukativne pomoći poduzetnicima.

Članak 3.

Osim poslova poduzetničkog centra navedenih u članku 2. ove Odluke, tvrtka će se baviti i upravljanjem županijskom poduzetničkom zonom (gradnja i upravljanje infrastrukturom).

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

TOČKA 8.

Prijedlog Odluke o subvencioniranju kamate na poduzetničke kredite po „Programu subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite“

Uvodno obrazloženje dala je gospođa ANA VALIĆ, v.d. pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo te naglasila da se članak 9. Odluke izmjeni na način da sada glasi: „Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.“

U raspravi je sudjelovao vijećnik Zlatko Mrvoš u ime Kluba SDP-a.

Gospođa Ana Valić, v.d. pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo dala je dodatno pojašnjenje na upit vijećnika gospodina Zlatka Mrvoša.

Predsjednik Županijske skupštine zaključuje raspravu, daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Prijedlog Odluke o subvencioniranju kamate na poduzetničke kredite po „Programu subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite“* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-8) usvojen jednoglasno sa **28 glasova ZA**.

ODLUKA
o subvencioniranju kamate po „Programu subvencioniranja
kamata na poduzetničke kredite“

Članak 1.

Ovom Odlukom propisuje se iznos, uvjeti i način dodjele subvencije kamata na poduzetničke kredite.

Članak 2.

Karlovačka županija će subvencionirati kamatu na poduzetničke kredite sukladno sljedećim programima Hrvatske banke za obnovu i razvitak (u daljnjem tekstu HBOR):

1. Poduzetništvo mladih, žena i početnika,
2. Investicije privatnog sektora i
3. Obrtna sredstva

Članak 3.

Karlovačka županija subvencionira kamatu s 2 postotna poena za sve kreditne linije iz Programa subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite (Klasa: 020-01/20-01/378, Ur. Broj: 2133/1-05/04-20-1 od 17.08.2020. godine).

Članak 4.

Ukupni plasmani kredita po ovom Programu mogu iznositi maksimalno 10 milijuna kuna.

Članak 5.

Kreditna sredstva za prihvatljive korisnike će osigurati HBOR, izravno ili posredstvom poslovnih banaka, a sredstva subvencije kamate korisnicima kredita će osigurati Karlovačka županija.

Članak 6.

Odluku o pravu na isplatu sredstava za subvencioniranu kamatu u razdoblju otplate kredita donosi Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja.

Članak 7.

Sredstva za isplatu subvencije u tijeku otplate kredita osigurat će se u Županijskom proračunu, Aktivnost A100099: "Subvencija kamata preko poslovnih banaka", podskupina: 352 "Subvencije trgovačkim društvima, malim i srednjim poduzetnicima izvan javnog sektora", račun 3522: "Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora" i račun 3523: "Subvencije obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima – subvencija kamata za poduzetničke kredite".

Subvencionirana kamata isplaćivat će se na žiro račune HBOR-a ili poslovnih banaka prema planu otplate kredita, a na temelju podnesenih obračuna banke koja je poduzetnički kredit odobrila po ovom Programu.

Članak 8.

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo.

Članak 9.

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

TOČKA 9.

Prijedlog Odluke o usvajanju Krovnog interpretacijskog plana „Dodir civilizacija“ s planom upravljanja

Uvodno obrazloženje dala je gospođa ANA VALIĆ, v.d. pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo te naglasila da se članak 9. Odluke izmjeni na način da sada glasi: „Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.“

U raspravi je sudjelovao vijećnik Marinko Marinović i Ivan Vuković.

Na postavljena pitanja odgovorila je gospođa Ana Valić, v.d. pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo.

Predsjednik Županijske skupštine zaključuje raspravu, daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Prijedlog Odluke o usvajanju Krovnog interpretacijskog plana „Dodir civilizacija“ s planom upravljanja* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-9) usvojen jednoglasno sa **28 glasova ZA**,

ODLUKA

o usvajanju Krovnog interpretacijskog plana „Dodir civilizacija“ s planom upravljanja

Članak 1.

Daje se Odluka o usvajanju Krovnog interpretacijskog plana „Dodir civilizacija“ s planom upravljanja.

Članak 2

Krovni interpretacijski plan „Dodir civilizacija“ s planom upravljanja sastavni je dio ove Odluke.

Članak 3

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Glasniku Karlovačke županije.

TOČKA 10.

Izješće o stanju i poticajima u poljoprivredi na području Karlovačke županije u 2019. godini

Uvodno obrazloženje dala je gospođa ANA VALIĆ, v.d. pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Zaključak o prihvatanju Izješća o stanju i poticajima u poljoprivredi na području Karlovačke županije u 2019. godini* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-10) usvojen jednoglasno sa **24 glasa ZA**,

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o stanju i poticajima u poljoprivredi na području Karlovačke županije U 2019. godini.

TOČKA 11.

Izvješće o trendovima i kretanju u turizmu Karlovačke županije za 2019. godinu te aktivnostima u 2020. godini

Uvodno obrazloženje dala je gospođa ANA VALIĆ, v.d. pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Zaključak o prihvaćanju Izvješće o trendovima i kretanju u turizmu Karlovačke županije za 2019. godinu te aktivnostima u 2020. godini* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-11) usvojen jednoglasno sa **22** glasa **ZA**,

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o trendovima i kretanju u turizmu Karlovačke županije za 2019. godinu te aktivnostima u 2020. godini.

TOČKA 12.

Informacija o financijskim rezultatima poduzetnika Karlovačke županije u 2019. godini

Uvodno obrazloženje dala je gospođa ANA VALIĆ, v.d. pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine utvrđuje da se o ovoj točki ne glasa već se ona prima na znanje te je donesen Zaključak o primanju na znanje Informacija o financijskim rezultatima poduzetnika Karlovačke županije u 2019. godini (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-12),

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Informacija o financijskim rezultatima poduzetnika Karlovačke županije u 2019. godini.

TOČKA 13.

Izvješće o radu Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije za 2019. godinu

Uvodno obrazloženje dao je gospodin KRUNOSLAV KRALJ, zamjenik ravnatelja Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije za 2019. godinu* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-13) usvojen sa **22** glasa **ZA** i **1** **SUZDRŽANIM** glasom,

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije za 2019. godinu.

TOČKA 14.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Mješovito industrijsko-obrtničkoj školi Karlovac za sklapanje ugovora o kupoprodaji nekretnine i izdavanje zadužnice kao jamstva za uredno izvršenje ugovornih obveza

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. VESNA HAJSAN-DOLINAR, zamjenica župana.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Mješovito industrijsko-obrtničkoj školi Karlovac za sklapanje ugovora o kupoprodaji nekretnine i izdavanje zadužnice kao jamstva za uredno izvršenje ugovornih obveza (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-14) jednoglasno usvojen sa **23** glasa **ZA**.

ODLUKA

o davanju suglasnosti Mješovito industrijsko-obrtničkoj školi Karlovac za sklapanje ugovora o kupoprodaji nekretnine i izdavanje zadužnice kao jamstva za uredno izvršenje ugovornih obveza

Članak 1.

Mješovita industrijsko-obrtnička škola, Domobranska 2, Karlovac, uputila je dana 19. kolovoza 2020. godine zahtjev KLASA: 602-03/20-01/74, URBROJ: 2133-48-01-20-01 za dobivanje suglasnosti osnivača za kupoprodaju nekretnine i izdavanje zadužnice kao jamstva za uredno izvršenje ugovornih obveza (nacrt ugovora o kupoprodaji nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ove Odluke).

Članak 2.

Nekretnina koja je predmet kupoprodaje za koju se traži suglasnost osnivača označena je kao:

- zk.ul.br. 1799, k.o. KARLOVAC II, k.č.br. 598, broj D.L. 93, označeno kao STRUGA ukupne površine 1802 m², koja se sastoji od DVORIŠTE površine 495 m², IZGRAĐENO ZEMLJIŠTE površine 11 m², IZGRAĐENO ZEMLJIŠTE površine 19 m², GOSPODARSKA ZGRADA površine 1277 m².

Članak 3.

Karlovačka županija kao osnivač Mješovito industrijsko-obrtničke škole, Domobranska 2, Karlovac, daje suglasnost na Odluku o kupoprodaji nekretnine KLASA: 003-06/20-01/5, URBROJ: 2133-48-01-20-03, koju je donio Školski odbor Mješovito industrijsko-obrtničke škole na svojoj 36. sjednici održanoj dana 19. kolovoza 2020. godine.

Članak 4.

Karlovačka županija kao osnivač Mješovito industrijsko-obrtničke škole, Domobranska 2, Karlovac, daje suglasnost Mješovito industrijsko-obrtničkoj školi za izdavanje zadužnice kao jamstva za uredno izvršenje ugovornih obveza u iznosu od 2.800.000,00 kuna.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u Glasniku Karlovačke županije.

TOČKA 15.

Prijedlog Rješenja o dodatnom imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Karlovcu

Uvodno obrazloženje dao je KRISTIJAN ČUJKO, tajnik Županijske skupštine.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Prijedlog Rješenja o dodatnom imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Karlovcu* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-15) usvojen sa **22** glasa **ZA** i **1** glasom **PROTIV**.

RJEŠENJE

o dodatnom imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Karlovcu

Članak 1.

Za suce porotnike za mladež Općinskog suda u Karlovcu imenuju se:

GRAD KARLOVAC:

1. JOSIP BARŠIĆ, Velebitska 27, Karlovac
2. ŽELJKO BELJAN, Šišljavić 295, Karlovac
3. FRANJO KAPUČIJA, Miroslava Krleže 8B, Karlovac
4. LEO STAKOVIĆ, Dubrovačka 1, Karlovac

GRAD OZALJ:

5. BOGDAN BOŠNJAK, Vrhovac 61B, Ozalj
6. BRANKO BENKOVIĆ, Vrhovac 61a, Ozalj

OPĆINA NETRETIĆ:

7. GORDANA HRGOVAN, Dubravci 30, Netretić

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu prvog dana od dana objave u Glasniku Karlovačke županije.

TOČKA 16.

- a) **Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Duga Resa kojom se daje u zakup Marijani Malović, dr.med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bana Josipa Jelačića 4, Duga Resa radi obavljanja djelatnosti dentalne medicine u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe**

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i hrvatske branitelje.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je jednoglasno sa **21** glasom **ZA** usvojena sljedeća (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-16)

ODLUKA

I

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Duga Resa, broj:01-50/05/2020 kojom se daje u zakup Marijani Malović, dr.med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bana Josipa Jelačića 4, Duga Resa radi obavljanja djelatnosti dentalne medicine u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe koju je donijelo Upravno vijeće Doma zdravlja Duga Resa na svojoj 26. sjednici održanoj dana 27.01.2020. godine.

II

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

- b) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovac kojom se daje u zakup Aniti Bažant Brkljačić, dr. med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Izidora Kršnjavog 1, Karlovac radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe**

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i hrvatske branitelje.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je jednoglasno sa **21** glasom **ZA** usvojena sljedeća (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-17)

ODLUKA

I

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovac, broj: 12-189/20 kojom se daje u zakup Aniti Bažant Brkljačić, dr.med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Izidora Kršnjavog 1, Karlovac radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe koju je donijelo Upravno vijeće Doma zdravlja Karlovac na svojoj 24. sjednici održanoj dana 31. siječnja 2020. godine.

II

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

- c) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovac kojom se daje u zakup Heli Puljić, dr.med.dent poslovni prostor doma zdravlja na adresi Gaje Petrovića 2, Karlovac radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe**

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i hrvatske branitelje.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je jednoglasno sa **21** glasom **ZA** usvojena sljedeća (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-18)

ODLUKA

I

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovac, broj: 12-377/20 kojom se daje u zakup Heli Puljić, dr.med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Gaje Petrovića 2, Karlovac radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe koju je donijelo Upravno vijeće Doma zdravlja Karlovac na svojoj 25. sjednici održanoj dana 27. veljače 2020. godine.

II

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

- d) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin kojom se daje u zakup Sanjinu Rodiću, dr.med.dent poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe**

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i hrvatske branitelje.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je jednoglasno sa **21** glasom **ZA** usvojena sljedeća (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-19)

ODLUKA

I

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin, broj: 01-9/138 kojom se daje u zakup Sanjinu Rodiću, dr.med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe koju je donijelo Upravno vijeće Doma zdravlja Ogulin na svojoj 16. redovnoj sjednici održanoj dana 23. prosinca 2019. godine.

II

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

- e) Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin kojom se daje u zakup Sanji Fabijan, dr.med.dent poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe**

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i hrvatske branitelje.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je jednoglasno sa **21** glasom **ZA** usvojena sljedeća (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-20)

ODLUKA

I

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin, broj: 01-9/139 kojom se daje u zakup Sanji Fabijan, dr.med.dent. poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe koju je donijelo Upravno vijeće Doma zdravlja Ogulin na svojoj 16. redovnoj sjednici održanoj dana 23. prosinca 2019. godine.

II

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

- f) **Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin kojom se daje u zakup Astri Malbaša Pribanić, dr.med. opće medicine poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti obiteljske (opće) medicine u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe**

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i hrvatske branitelje.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je jednoglasno sa **21** glasom **ZA** usvojena sljedeća (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-21)

ODLUKA

I

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin, broj: 01-9/141 kojom se daje u zakup Astri Malbaša Pribanić, dr.med.opće medicine poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti obiteljske (opće) medicine u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe koju je donijelo Upravno vijeće Doma zdravlja Ogulin na svojoj 16. redovnoj sjednici održanoj dana 23. prosinca 2019. godine.

II

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

- g) **Davanje suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin kojom se daje u zakup Marini Kojčin, dr. med.spec. pedijatrije poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe**

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i hrvatske branitelje.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je jednoglasno sa **21** glasom **ZA** usvojena sljedeća (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-22)

ODLUKA

I

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin, broj: 01-9/140 kojom se daje u zakup Marini Kojčin, dr.med.spec.pedijatrije poslovni prostor doma zdravlja na adresi Bernardina Frankopana 14, Ogulin radi obavljanja djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece u privatnoj praksi u ordinaciji u Mreži javnozdravstvene službe koju je donijelo Upravno vijeće Doma zdravlja Ogulin na svojoj 16. redovnoj sjednici održanoj dana 23. prosinca 2019. godine.

II

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u Glasniku Karlovačke županije.

TOČKA 17.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za provođenje postupka javne nabave za izgradnju građevine javne namjene Zavoda – Ispostava Vojnić

Uvodno obrazloženje dala je dr. sc. MAJA VUČINIĆ-KNEŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za hrvatske branitelje i zdravstvo.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik Županijske skupštine daje točku na glasanje te utvrđuje da je *Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za provođenje postupka javne nabave za izgradnju građevine javne namjene Zavoda – Ispostava Vojnić* (KLASA:021-04/20-02/9; URBROJ:2133/1-01/01-20-23) usvojen jednoglasno sa **21** glasom **ZA**,

ODLUKA

**o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije
za provođenje postupka javne nabave za izgradnju građevine
javne namjene Zavoda – Ispostava Vojnić**

Članak 1.

Ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije uputio je zahtjev KLASA: 008-09/20-01/01, URBROJ: 2133/89-04-20-01 od 31.08.2020. godine kojim traži suglasnost osnivača na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije KLASA: 406-09-01/20-03/03, URBROJ: 2133/89-02-20-01 od 27.08.2020. godine, a u svrhu pokretanja postupka javne nabave za izgradnju građevine javne namjene Zavoda – Ispostava Vojnić.

Članak 2.

Procijenjena vrijednost nabave izgradnje navedene građevine iznosi 3.087.770,00 kuna bez PDV-a.

Članak 3.

Karlovačka županija kao osnivač Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije, Dr. Vladka Mačeka 48, Karlovac, daje suglasnost na Odluku o davanju suglasnosti ravnatelju Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije za provođenje postupka javne nabave za izgradnju građevine javne namjene Zavoda – Ispostava Vojnić KLASA: 406-09-01/20-03/03, URBROJ: 2133/89-02-20-01 od 27.08.2020. godine, a koju je donijelo Upravno vijeće Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije na svojoj 36. sjednici održanoj dana 27. kolovoza 2020. godine.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu prvi dan od dana objave u Glasniku Karlovačke županije.

Predsjednik Ivan Vučić zahvaljuje svima na sudjelovanju i zaključuje sjednicu u 13:30 sati.

Tajnik
Županijske skupštine

Kristijan Čujko, dipl. iur.



PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Ivan Vučić, dipl. ing.

